



Jason Lee 和 Woodlawn 的领导人担任拉丁裔学生的国家倡导者

波特兰公立学校的两名学校领导被一个全国性组织评选为会员,该组织为拉丁裔学生和英语学习者进行倡导工作。

Jason Lee 小学校长 Isaac Cardona 和 Woodlawn PK-5 学校的助理校长 Alma Velazquez 是来自全国的 15 名学校领导人之一,他们将成为<u>国家拉丁裔学校领导者学院(NILSL)的研究员</u>。

"他们是社区中具有信誉和工作经验的领导人,他们孜孜不倦地大胆发言并展示影响力,并以经验丰富的老师、非营利组织领导人、校长和学生事务专业人士的身份带来不同的见解,"该组织在研究员名单的新闻发布会上说。他们是从竞争激烈的申请人中被评选出来的。

Cardona 自 2015 年起担任 Jason Lee 的助理校长,并于 2016 年成为正校长。他一直是平等的坚决拥护者,他建立了多种联系学生和家庭的方法,包括 <u>WatchDOGS(杰出学生的父亲)活动</u>,其邀请父亲、祖父母、叔叔和其他家庭成员参加比萨饼、游戏和社交之夜,并在<u>每周进行一次"晨跑"活动</u>,以鼓励学生和家长进行体育锻炼。这些活动总是根据 Jason Lee 的文化而量身定制,其包括一个重要的西班牙语社区。

Velazquez 自 2009 年以来一直在 PPS 担任双语教师和特殊任务教师,今年是她第二年担任副校长。Velazquez 是农民移民的女儿,她长期以来一直是西班牙裔学生和家庭的倡导者,其致力于学生参与种族和正义问题讨论的工作使其获得了峰会学习与教学奖(Summit Learning and Teaching Award)。

2019年的 NILSL 研究员群组包括来自加利福尼亚州、阿肯色州、科罗拉多州、密歇根州、密苏里州、俄亥俄州、俄勒冈州、田纳西州和德克萨斯州的教育工作者。NILSL 由 UnidosUS(以前称为 La Raza 全国委员会)与比尔及梅林达•盖茨基金会合作于 2011年 创立。它培育有经验的教育和社区领导者,以倡导国家级和州级的政策,来加强拉丁裔学生和英语学习者的教育。

Cardona 和 Velazquez 已于本月初参加了于田纳西州纳什维尔举办的培训。